

Do wszystkich Wykonawców

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na kompleksową dostawę gazu pn.: „**Kompleksowa dostawa gazu wysokometanowego (grupa E) dla Gminy Gostyń i jej jednostek organizacyjnych na okres od 01.07.2020 r. do 30.06.2022 r.**”

1. Czy możliwe jest zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Tak, jest możliwość zawarcia umów drogą korespondencyjną.

2. Dotyczy rozdziału 1 pkt. 1.6 SIWZ.

Wykonawca zwraca się z prośbą aby zwiększenie łącznego wolumenu paliwa gazowego było maksymalnie do 10% szacunkowego wolumenu podstawowego.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie zwiększenia łącznego wolumenu paliwa gazowego z 20% do maksymalnie 10% szacunkowego wolumen, ponieważ wielkość ta może być niewystarczająca w trakcie trwania zamówienia (24 miesiące) w szczególności przypadku zmiany warunków pogodowych w sezonie grzewczym.

3. Dotyczy rozdziału 11 pkt. 11.7 SIWZ.

Wykonawca prosi o weryfikację podanego sposobu wyliczenia opłaty dystrybucyjnej stałej dla grupy taryfowej W-5 i wyższej.

W przypadku wyliczenia opłaty dystrybucyjnej stałej zgodnie ze wzorem punkt 5.3.3. taryfy PSG Sp. z o.o. wartość opłaty stałej jest to iloczyn ilości mocy umownej dla punktu poboru, ilość godzin w okresie rozliczeniowym oraz stawki opłaty stałej [gr/(kWh/h) za każdą godzinę okresu rozliczeniowego].

W Państwa przypadku ilość mocy umownej w kWh/h mnożymy przez ilość dni, a

BURMISTRZ  
  
mgr inż. Jerzy Kutak

następnie przez 24 h. Tą wartość następnie mnoży się przez stawkę Taryfy Operatora i otrzymujemy wartość opłaty stałej dla punktu poboru.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

W dokumentacji Zamawiającego w pkt 11.7. SIWZ jest podany sposób wyliczenia:

**OP<sub>st</sub>** to opłata sieciowa stała stanowiąca iloczyn ilości punktów poboru gazu, ilości miesięcy obowiązywania zamówienia oraz ceny jednostkowej netto wg obowiązującej na dzień złożenia oferty taryfy operatora sieci dystrybucyjnej pomnożona przez stawkę podatku VAT w wysokości 23% (dla grup taryfowych od W-1 do W- 4) **lub** dla taryf W-5.1 i wyżej stanowiącej iloczyn **kWh/h** i ceny jednostkowej netto wynikającej z obecnie obowiązującej Taryfy OSD pomnożona przez stawkę podatku VAT w wysokości 23%.

Winno być:

**OP<sub>st</sub>** to opłata sieciowa stała stanowiąca iloczyn ilości punktów poboru gazu, ilości miesięcy obowiązywania zamówienia oraz ceny jednostkowej netto wg obowiązującej na dzień złożenia oferty taryfy operatora sieci dystrybucyjnej pomnożona przez stawkę podatku VAT w wysokości 23% (dla grup taryfowych od W-1 do W- 4) **lub** dla taryf W-5.1 i wyżej stanowiącej iloczyn **kWh/h za h** i ceny jednostkowej netto wynikającej z obecnie obowiązującej Taryfy OSD pomnożona przez stawkę podatku VAT w wysokości 23%.

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część prowadzonego postępowania i modyfikuje powyższy zapis w Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**4. Dotyczy rozdziału 14 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY  
II. WARTOŚĆ UMOWY I STAŁE ELEMENTY CENOTWÓRCZE.**

„Maksymalna wartość umowy wraz ze zmianą opisaną w Dziale IV ust. 3 wynosi brutto:.....”

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Tak, Zamawiający będzie samodzielnie kontrolował wartość umowy. Zamawiający dokona płatności za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego, jednakże w przypadku wykorzystania paliwa gazowego wynikającego z opisu przedmiotu zamówienia (zamówienie oraz zwiększenie łącznej ilości zakupionego paliwa gazowego i/lub wartości dystrybucji zakupionego paliwa gazowego w zakresie do 20% względem ilości (wartości) zamówienia określonego w Załączniku nr 1 do SIWZ) umowa wygasa.

**5. Dotyczy rozdziału 14 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY  
IV. WYNAGRODZENIE**

Ust. 12

Wykonawca posiada rachunki bankowe rozliczeniowe ujawnione w wykazie podatników sporządzonym przez Ministerstwo Finansów. Poza rachunkami bankowymi rozliczeniowymi Wykonawca posiada również tzw. rachunki wirtualne, które służą wyłącznie do identyfikacji podmiotu wpłacającego, a które zgodnie z zobowiązującymi przepisami nie podlegają obowiązkowemu zgłoszeniu do Urzędu Skarbowego i nie są zamieszczane w wykazie podatników VAT. Powyższe rachunki są subkontami do bankowych rachunków rozliczeniowych Wykonawcy ujawnionych w wykazie. W związku z powyższym rachunek bankowy wskazany na fakturze jest rachunkiem wirtualnym, służącym identyfikacji wpłacającego i nie będzie zamieszczony w wykazie podatników sporządzonym przez

Ministerstwo Finansów. Ponadto z komunikatu Ministerstwa Finansów z dnia 16.09.2019 roku wynika, iż obecnie trwają prace nad udostępnieniem podatnikom narzędzi umożliwiających weryfikację czy rachunek wirtualny jest związany z rachunkiem który znajduje się w wykazie MF. Ponadto MF jasno wskazuje iż wpłata na rachunek nie będzie skutkować negatywnymi konsekwencjami.

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje treść komunikatu pojawiającego się na stronie Ministerstwa Finansów podczas weryfikacji numeru rachunku: „Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie” i tym samym uzna, że Wykonawca spełnia warunki w powyższym pkt.

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający zaakceptuje treść komunikatu pojawiającego się na stronie Ministerstwa Finansów podczas weryfikacji numeru rachunku: „Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym wzorcem i pasuje do jednego z rachunków wyświetlonych na wykazie” i tym samym uzna, że Wykonawca spełnia warunki w powyższym zakresie.

**6. Dotyczy rozdziału 14 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY**

**V. KARY UMOWNE**

Wykonawca prosi o usunięcie zapisów dotyczących kar umownych.

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Zamawiający jako jednostka wydatkująca publiczne środki finansowe jest zobligowana do zabezpieczenia realizacji umów. Zapis dotyczący kar umownych ma na celu zabezpieczyć Strony umowy przed nieprawidłową jej realizacją. Zamawiający pozostawia zapisy bez dokonania zmiany.

**7. Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ?**

Jeżeli tak, to jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych /programów lojalnościowych?

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Nie, Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w SIWZ.

**8. Wykonawca prosi o weryfikację wielkości szacowanej zużycia paliwa gazowego w trakcie obowiązywania umowy dla nw. ppg**

Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 1.1	30174192	1303451051		01.07.2020 do 30.06.2022	12	0
Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 2.1	0716312005	1303526066		01.07.2020 do 30.06.2022	12	167 574
Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 2.1	00120101	1303502010		01.07.2020 do 30.06.2022	12	11 340
Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 2.1	00323188	1303440166		01.07.2020 do 30.06.2022	12	12 183

Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 2.1	00331248	1303419291		01.07.2020 do 30.06.2022	12	6 464
Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 1.1	00063917	1303419045		01.07.2020 do 30.06.2022	12	49 946
Gmina Gostyń	Szkoła Podstawowa nr 1 im. Czarnego Legionu w Gostyniu, ul. Stanisława Helsztyńskiego 8, 63-800 Gostyń	W - 1.1	00290874	1303526028		01.07.2020 do 30.06.2022	12	0
Gmina Gostyń	Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gostyniu, ul. Starogostyńska 9a, 63-800 Gostyń	W - 1.1	018257	1303526051		01.07.2020 do 30.06.2022	12	1 056
Gmina Gostyń	Gmina Gostyń, ul. Rynek 2, 63-800 Gostyń	W - 2.1	070826	1303419272		01.07.2020 do 30.06.2022	12	9 757
Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 1.1	093709	1303527022		01.07.2020 do 30.06.2022	12	2 149
Gmina Gostyń	Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, ul. Nad Kanią 107, 63-800 Gostyń	W - 2.1	00175983	1303440086		01.07.2020 do 30.06.2022	12	0

Wg taryfy OSD dla grupy taryfowej W-1.1 roczna ilość odbieranego paliwa gazowego wynosi od 0 do 3350 kWh, natomiast w grupie taryfowej W-2.1 roczna ilość odbieranego paliwa gazowego wynosi od 3351 do 13350 kWh.

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

Podane przez Zamawiającego dane dotyczące wielkości zużycia w poszczególnych grupach taryfowych są zgodne z otrzymywanymi fakturami.

Kierownik Zamawiającego

BURMISTRZ

mgr inż. Jerzy Kuch